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6) ™e[u™k «§ku™k xqtf{kt W¥kh ÷¾ku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : çkÄk ðíkwo¤ku .......... Au. (yufYÃk, Mk{YÃk)

¾k÷e søÞk Ãkqhku : çkÄk [kuhMk .......... Au. (Mk{YÃk, yufYÃk)

¾k÷e søÞk Ãkqhku : çkÄk .......... rºkfkuýku Mk{YÃk Au.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : DABC ~ DDEF 2AB = DE. òu BC = 8cm nkuÞ íkku EF = .......... cm

¾k÷e søÞk Ãkqhku : DABC{kt ÐA Lkku rî¼ksf BCLku D{kt AuËu Au. òu AB  =  6  cm,  AC  =  5  cm yLku BD  =  3

cm nkuÞ íkku BC = .......... Mku{e
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¾k÷e søÞk Ãkqhku : çku Mk{YÃk rºkfkuýku ABC yLku DEFLkk ûkuºkV¤ yLkw¢{u 144 Mku{e2 81 Mku{e2 Au. òu rºkfkuý

ABCLke MkkiÚke {kuxe çkkswLkwt {kÃk 36 Mku{e nkuÞ íkku rºkfkuý DEFLke MkkiÚke {kuxe çkkswLkwt {kÃk .......... nkuÞ.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : rºkfkuý ABC {kt ÐB = 90° òu AC = 73 Mku{e yLku BC = 55 Mku{e nkuÞ íkku AB = .......... cm

¾k÷e søÞk Ãkqhku : rºkfkuý ABC{kt ®çkËw P yLku Q yLkw¢{u AB yLku ACLkk ®çkËwyku Au, íkÚkk PQ  ||  BC òu AP  =

5  cm,  PB  =  12  cm yLku AQ  =  8  cm nkuÞ íkku AC = .......... cm

12 {e Ÿ[k yuf rþhku÷tçk Úkkt¼÷kLkk ÃkzAkÞkLke ÷tçkkE 8 {e Au, íku s Mk{Þu yuf xkðhLkk ÃkzAkÞkLke ÷tçkkE
40 {e Au, xkðhLke Ÿ[kE þkuÄku.

rºkfkuý ABC{kt AB = 11 Mku{e, BC = 60 Mku{e yLku CA = 61 Mku{e nkuÞ, íkku rºkfkuý ABCLkku «fkh sýkðku.

yuf [kuhMkLkk rðfýoLke ÷tçkkE 7 2 Mku{e Au. [kuhMkLkwt ûkuºkV¤ þkuÄku.

) A Mku{e çkksw Ähkðíkk Mk{çkksw rºkfkuýLkwt ûkuºkV¤ fux÷wt ÚkkÞ ?

rºkfkuý ABC {kt AD {æÞøkk Au, òu AB  =  6 Mku{e AC  =  8 Mku{e yLku AD  =  5 Mku{e nkuÞ íkku BC þkuÄku.

ÔÞkÏÞk ykÃkku : Mk{YÃk çknwfkuýku
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ÔÞkÏÞk ykÃkku : Mk{YÃk rºkfkuýku

ÔÞkÏÞk ykÃkku : Mk{fkurýf rºkfkuýku

¾hkt Au fu ¾kuxkt íku ÷¾ku : rºkfkuý ABC {kt AB  =  5 Mku{e, BC = 12 Mku{e yLku AC = 15 Mku{e nkuÞ, íkku rºkfkuý

ABC økwhwfkuý rºkfkuý Au.

¾hkt Au fu ¾kuxkt íku ÷¾ku : D ABC {kt ÐB  =  90°  AB  =  8 Mku{e yLku BC = 15 Mku{e ykÚke D ABC Lke

Ãkrhr{rík 40 Mku{e ÚkkÞ.

¾hkt Au fu ¾kuxkt íku ÷¾ku : çku Mk{YÃk rºkfkuýkuLkk ûkuºkV¤Lkku økwýku¥kh íku{Lke yLkwYÃk çkkswykuLkk økwýku¥khLkk ðøko

sux÷ku nkuÞ Au.

¾hkt Au fu ¾kuxkt íku ÷¾ku : yuf [kuhMkLke çkksw 10 Mku{e Au, íkku íkuLkk rðfýoLke ÷tçkkE 10 3 Mku{e ÚkkÞ.

¾hkt Au fu ¾kuxkt íku ÷¾ku : yuf ðíkwo¤Lke çku Sðkyku yLku ðíkwo¤Lkk ytËhLkk ¼køk{kt O ®çkËw{kt AuËu íkku
OA OC

OB OD
=

ÚkkÞ.
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